

商事案件3560件，纠纷平均处理周期28天，涉及标的额10.23亿元。

不难看出，这是浦东加快推进引领区高水平改革开放、打造国际一流法治化营商环境的重要举措。

民生作标杆

在浦东工作、生活的老百姓，在这片开发开放35周年的热土上最有获得感和幸福感。2025年，浦东也吹响了打造人民城市建设“样板间”的集结号。

2月下旬，浦东新区举行“民生为本 共创未来”2025年重大民生项目开工仪式，集中开工的重大民生项目99项，总投资约648亿元，涵盖市政交通、生态环境、住房保障、城市更新、教育托育、医疗卫生、养老服务7个重点领域。

碧云绿地。



与此同时，浦东开发开放35年来，越来越多的外籍人士入境居留、工作选择在了浦东。常住在浦东新区的境外人员约占上海全市的1/5。为了让这些外籍友人在浦东更有归属感，助力浦东营商环境向好和社会文明进步，浦东已在街镇、社区设置境外人员服务站21家、移民融入服务站7家，为辖区境外人员提供涉外法宣、政策解答等服务。

以成立于2015年9月的潍坊街道境外服务站为例，目前有7名专职工作人员。潍坊地处陆家嘴金融贸易核心区，外资企业集聚在此。服务站分别在社区综治中心、文化中心、WE来访、派出所户籍涉外窗口设立服务点位，为居住在潍坊辖区的外籍居民办理登记、咨询、翻译等各类涉外服务。

不难看出，这支“浦东原创、全国首创”的涉外社工队伍，为外国人入境后的后续保障打通涉外服务的最后一公里。**民**